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SP ZOZ/DZ/94/2023/2       Myszków, 19.04.2023 r. 
 

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 2 
Dotyczy postępowania o wartości przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na 

podstawie art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ww. ustawy 

prowadzonego z zastosowaniem procedury, o której mowa w art. 139 ust. 1 ustawy 
 

 
Dostawy sprzętu medycznego- materiałów do zabiegów operacyjnych dla potrzeb 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie 
ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, 

pod nr 2023/S 068-203527 w dniu 05.04.2023 r. 
 

W związku z wniesionymi kolejnymi zapytaniami (numeracja pytań i odpowiedzi stanowi 
kontynuację w stosunku do numeracji zawartej w piśmie nr SP ZOZ/DZ/94/2023/1 z dnia 
14.04.2023 r.) zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. 

 

 
UWAGA! Pytanie nr 93-94 dotyczy pakietu nr 2. 
Pytanie 93: „Poz. 6 Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler 

liniowy zamykająco-tnący, z nożem wbudowanym w ładunek, rozmiar 80 mm, długość 
linii szycia 85,1 mm, długość linii cięcia 82,9 mm, pozostałe parametry wg SWZ?” 

Odpowiedź 93: Zamawiający dopuszcza staplery o wskazanej charakterystyce pod warunkiem 
zachowania pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaoferowania 
asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu 
cenowym nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w 
danej pozycji. 
 
Pytanie 94: „Poz. 7 Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy ładunek do 

staplera liniowego tnąco-zamykającego, z nożem wbudowanym w ładunek, rozmiar 80 
mm, długość linii szycia 85,1 mm, długość linii cięcia 82,9 mm, pozostałe parametry wg 
SWZ?” 

Odpowiedź 94: Zamawiający dopuszcza ładunek do staplera o wskazanej charakterystyce pod 
warunkiem zachowania pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku 
zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy 
w formularzu cenowym nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co 
zaoferowano w danej pozycji. 
 
 

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużony zostaje natomiast termin 
składania ofert do dnia 25.04.2023 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym 
dniu o godzinie 10:15 oraz odpowiednio termin związania ofertą - do dnia 23.06.2023 r. 
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